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2204º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  26/05/2020 09:00
  Encerramento: 26/05/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosineide Maciel da Silva

Narrativa

                Aos Vinte e seis dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua
sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. César Nogueira, Rosineide Maciel, Renato Miranda Marques, Kátia
Farias, Pietro Aquino Cânepa, Jaime Medeiros, Manoel Barbosa Cristaldo Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Lizete Pereira Bazzo e Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi colocado o
Projeto de Lei nº 004/20, de autoria do Ver. Fernando Valério Ramos, que dispõe sobre a “criação
de título de empresa amiga da criança, para pessoas jurídicas e físicas, que contribuírem para o
fundo municipal dos direitos da criança e do adolescente e de contabilista amigo da criança, para os
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escritórios de contabilidade que incentivarem a contribuição”, que foi aprovado por unanimidade.
Colocado o Projeto de Lei em discussão e votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando
continuidade foi lido o projeto de lei nº 007/20, de autoria do Ver. Renato Miranda Marques, que
dispõe sobre transparência dos recursos destinados a prevenção, controle e execução de medidas
durante a pandemia do coronavirus (COVID-19) no município de Jardim-MS. Após a leitura e votação
da tramitação, foi encaminhado as comissões competentes.  Logo passou se a apresentação das
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver. Renato Miranda
Marques: Requerimentos ao Prefeito nºs. 006, solicitando informações sobre o valor gasto em
publicidade do mandato do Prefeito, até a presente data e 007/20, solicitando informações sobre:
nomes dos profissionais de saúde, local exato de trabalho, qual o posto de trabalho, locais de
atendimento e carga horária. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de
Congratulações e Aplausos para o juiz do trabalho Dr. Aparecido Travain Ferreira. Indicações nºs.
028, ao Prefeito, solicitando promover uma ação de vacinação contra a gripe, aos motoristas de
empresas privadas e públicas. 029, ao Prefeito, que estude a possibilidade de disponibilizar um
serviço de internet gratuita, no município de Jardim, como parte de um projeto social de inclusão
digital, direcionado a centenas de alunos de famílias carentes, que precisam usar este sistema para
concluir suas tarefas escolares na rede municipal de ensino; e 030/2020,  que envie expediente ao
Governador do Estado, Reinaldo Azambuja, para que estude a possibilidade de não realizar um
lockdown no município de Jardim/MS, em atendimento ao Ofício Nº E03/2020, enviado pela diretoria
da Associação Empresarial de Jardim (AEJAR), e também como um pedido único por parte de todos
os empresários, sejam eles, macros ou micros, pelo não cumprimento desta ação, que só
prejudicaria o movimento comercial. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:  Indicações ao
Prefeito nºs. 024, solicitando reparos na Rua Fernando Augusto Freitas e 025/20, solicitando reparos
na rua Tenente Ari Rodrigues, parte não pavimentada. De autoria da Verª Rosineide
Maciel: Indicações ao Prefeito nºs. 001, solicitando recuperação do sistema de iluminação pública na
Rua Rubi e 002/20, solicitando recuperação da Rua Walter Luis do Vale Gomes. De autoria do Ver.
César Nogueira: Moção de Congratulações ao Secretário de Obras Genésio Paulo Maidana Dedé.
Indicações ao Prefeito nºs. 006, solicitando redutor de velocidade na Rua Ary Barbosa de Deus,
antiga Rua Rubi. 007/20, solicitando serviços de roçadas e limpeza no Distrito do Boqueirão. De
autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:  Indicações ao Prefeito nºs. 011, solicitando o aumento de
porcentagens aos funcionários da Saúde, que ganham insalubridade. 012, solicitando a cedência de
máquinas de costura que estão com a Secretaria de Assistência Social, para as costureiras. 013/20,
solicitando que sejam patroladas e cascalhadas as ruas da Vila Santa Tereza. De autoria do Ver.
Manoel Barbosa Cristaldo:  Indicação nº 002/20, que determine o setor competente da
municipalidade, seja estudada a possibilidade de se fazer uma triagem junto às propriedades que
margeiam a cidade e passaram a ser  consideradas urbanas em razão da legislação que ampliou o
perímetro urbano da sede do município, para que as que realmente possui atividades exclusivamente
rural, sejam excluídas do IPTU para passar a recolher somente o ITR ser considerada como rural
junto as instituições. De autoria da Verª Kátia Farias: Requerimentos nºs. 003, Moção de Repúdio
dirigida ao Governador do Estado Reinaldo Azambuja  e a todos os deputados estaduais que
votaram a favor da alíquota de desconto de 14% da Previdência dos Servidores Públicos do MS, que
hoje é a lei 3.350, em vigor. Colocada a Moção de Repúdio em votação e discussão, foi rejeitada por
maioria, sendo contrários os Vereadores: Rosineide Maciel, Pietro Cânepa, Manoel Barbosa
Cristaldo, Jaime Echeverria, Carlos Américo Grubert e César Nogueira. E favoráveis os Vereadores:
Lizete Pereira, Kátia Farias, Daniel Semzack e Renato Miranda Marques.  004/20, Moção de
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Congratulações e Aplausos dirigida a toda equipe do Kumon de nossa cidade, em nome da
proprietária Andarianny Maxsollen Dias Moreira. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores
inscritos. Não havendo mais assuntos e nem matérias a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 26 de Maio de 2020.
 
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Verª Rosineide Maciel da Silva – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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